

这篇文章给大家聊聊关于降息对股市影响，以及央行降息对股市影响对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [美联储降息对美国股市的影响有哪些？](#)
2. [国家降准了对股市影响大吗？](#)
3. [降息对股市和楼市有什么影响？](#)
4. [降息是股市的重大利好！昨晚美联储十年来首次降息，但股市不涨反跌，为什么？](#)

## 美联储降息对美国股市的影响有哪些？

昨夜市场翘首以盼美联储，降息落地符合预期，但又令市场失望。美股盘中下挫，最终全线收跌那么美联储降息对市场会产生何种影响呢？降息，官方释义为降低存款准备金率，这样的话可供商业银行去进行放贷的资金将增多，也就是市场流动资金将增多。这是一种对市场释放流动性的货币政策手段，对于股市来讲，降息增加市场货币投放，那么会给股市投机带来更多的增量资金，因此对于股市一般是利好。而昨天美股因降息却下跌，这是有原因的。

因为在鲍威尔的措辞中并没有表达后续美联储利率的方向和持续降息的意愿；而本次的降息25个基点已经早被市场消化，美股的再创历史新高就是拜降息预期所赐。

另一方面：看似降息短线利好美股上行，因为这是货币宽松的信号；但是这同样也是美股经济增长乏力和疲软显现的信号。所以作为以机构投资为主，价值投资至上的美股当然有担忧的情绪，毕竟经济增长才是市场持续上行的绝对动力。

当然，也不妨碍美联储降息成为市场一个重要的信号，因为这是2008年来的首次降息，并且在今日美联储决定结束缩表。另外，巴西央行意外将基准利率下调50个基点至6%，创下纪录新低，同时也是近一年半首次降息。市场预期降幅为25个基点。此前，中东三国（阿联酋、巴林和沙特）已经效仿美联储7月份的降息行动。此外，香港金管局也将基准利率下调25个基点至2.50%。巴西央行意外将基准利率下调50个基点至6%，创下纪录新低，同时也是近一年半首次降息。市场预期降幅为25个基点。此前，中东三国（阿联酋、巴林和沙特）已经效仿美联储7月份的降息行动。

一切的现象都在表明，全球可能将进入新一轮的货币宽松潮，这无疑对资本市场是一个长期的利好。

## 国家降准了对股市影响大吗？

央行降准对股市的影响不大，影响是非常有限，最大的影响就是会刺激股市高开，这就是降准对股市最大的影响。

至于降准对股市其他影响可以忽略不计？比如降准对银行是最大利好，会不会刺激银行股大涨，迎来新一轮拉升行情。这种影响力只能存在浮想，现实中并不会刺激银行板块大涨。

还有就是降准对于房地产行业构成利好，随着央行降准后，为市场释放1万亿资金，这笔资金会不会刺激房价上涨？还有一些投资者会认为房地产板块会受到降准利好爆发，房地产会飞起来。

大家一定要清楚，降准对股市确实利好，对股市金融板块、房地产板块，以及一些周期板块等等，都会构成利好。但这个利好是非常有限的，并不会由于降准利好能改变股市什么，所以足够说明降准对股市影响是非常小的，这种小到几乎可以忽略不计。

为什么降准对股市影响力这么小呢？主要是由于以下两个方面：

第一：因为央行降准为市场放水1万亿长期资金，记住这是长期资金，并非是短期会有巨大的资金进入股市，所以长期来看，一点一点的资金进入股市对股市影响力肯定很小。

第二：因为降准释放的资金1万亿，这笔资金真正愿意进入股市的又有多少呢？打个比方，1万亿资金都是流入其他行业了，真正进入股市的只有100亿，这笔资金而且又是长期进入股市的，100亿资金在股市也是小钱，同样改变不了股市的行情。

再度历史降准对股的影响数据；根据以往央行18次降准后，第二交易日A股涨跌概率来看，10次是下跌的，只有8次是上涨的，按此这个涨跌次数来看，降准后股市上涨概率是44.4%，这个比例是比较低的。

通过降准之后的涨跌比例数据，已经足够证明降准对股市的影响力是非常小，如果降准对股市影响力大，第二交易日必然会刺激股市大涨；事实并非如此，很多时候降准之后第二交易日都是高开低走的概率大，高开成为超大资金套现的机会，这就是降准对股市的影响。

## 降息对股市和楼市有什么影响？

为什么要降息？最简单的原因就是经济过热。90年代初，我国经济发展迅速，那时候的存款利率水平在年化16%左右，甚至更高。

21世纪初，房地产市场火热，存款利率水平在6%左右。

随着经济逐步稳定增长，利率水平是会逐步下降的。比如香港、欧美等国家和地区的存款利息水平在2%以下！

存款利息水平和通货膨胀率是直接挂钩的。

通货膨胀并非猛如虎，反而温和的通货膨胀是健康的，有利于社会进步的。

回归正题，降低存款利息率对股市的影响是什么？

存款利率的降低，伴随来的是贷款利率的降低。

从生产上看，企业发展都是需要资金的。利率的降低，也就直接降低了企业的成本。降低了成本也就是增厚了利润。无疑是能降低上市公司的整体动态市盈率水平的。

另一个方面，居民存款利率的降低，将导致存款意愿的降低，消费能力的提高。也将寻求更高的投资收益。而股市，恰恰是一个流动性非常高的投资资产。

自然，流入股市的资金将增多，进一步刺激股票价格的上涨。如此良性循环，股市的红火氛围就出来了。

降低存款利息率对楼市的影响是什么？

降息就意味着房奴们少交银行按揭贷款。要说对楼市的买卖有什么影响，楼市毕竟不同于股市，流动性是比较差的。

当然，这十多年的房产市场流动性并不弱，这是有别的原因的。事实上，经济稳定起楼市的流动性和增长性是不如股市的。这我们可以根据欧美市场的例子做对比。

总之，降息是适当给经济降温的手段之一。有利于股市指数的增长，不利于房地产市场的！

降息是股市的重大利好！昨晚美联储十年来首次降息，但股市不涨反跌，为什么？

的确，降息是股市的重大利好。因为降息就是降低企业的资金使用成本。企业的资金成本降低有助提升效益。效益提升直接提升股票价格/价值。

但是，昨晚美联储十年来首次降息，股市不涨反跌却是事实。道指下跌333点，跌幅1.23%；标普32点，跌幅1.09%；纳指98点，1.19%。十年一遇的重大利好，为什么不涨反跌呢？

首先，昨天我已在《今晚，为何全球再次聚焦美联储？——用老百姓的话说金融》的文章中说道：“金融市场是预期市场，虽然尚未降息，但在这种预期下，市场已经提前反映了。自6月份美联储主席鲍威尔暗示可能降息，标普500和道指已分别上涨了10.1%和9.4%。但市场未来走势不仅取决于此次降息，还将更多依赖未来预期。”

其次，股市上有许多格言，如“利好出尽是利空”，“涨在传言，跌在事实”等等。针对这次利好的降息，股市已经提前反映了，等到预期变为事实时，市场可能会获利回吐。

最后，更重要的是，我昨天在文章中提到的：“市场未来走势不仅取决于此次降息，还将更多依赖未来预期。”那么未来的预期是什么呢？今天凌晨美联储主席鲍威尔已经给出了答案。他强调通胀前景仍具有高度不确定性。这就是利空的消息。假如通胀抬头，那么美联储就要调转方向，加息而不是降息。而加息始终是对股市的重大打击。

正是在上述这些情况下，美股不涨反跌，而且带动全球股市一起跌。

降息对股市影响和央行降息对股市影响的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！